


AKCE: Stavební úpravy RD P řerov
datum X-15

Navrhovaná skladba střešní konstrukce  
Stálé zatížení

Název Tloušťka Obj tíha γ
  [m]

tašky betonové+laťování 0,55 1,35 0,74
Izolace 0,300 1,5 0,45 1,35 0,61
podhled sádrokarton 0,3 1,35 0,41

Celkem 1,3 1,76

Užitné zatížení:

VYPRACOVAL Ing. M. Škoch ČÁST STR. Č.

gn gd

  [kN/m3]   [kN/m2]   [kN/m2]
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AKCE: Stavební úpravy RD P řerov
datum X-15

Zatížení
Stálé Sníh

Vítr tlak Vítr sání

Posouzení předpokládá osovou vzdálenost krokví 1,0 m
Krokve vnitřní síly:
My Vz

VYPRACOVAL Ing. M. Škoch ČÁST STR. Č.
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AKCE: Stavební úpravy RD P řerov
datum X-15

N Reakce
 

Posouzení krokve:

¨

VYPRACOVAL Ing. M. Škoch ČÁST STR. Č.

Krokve vyhovují za předpokladu pevného spojení pozednice a krokve – tento přípoj je třeba 
zkontrolovat případně probít hřebíkovým spojem

STATICKÝ VÝPOČET                                                                

Posouzení obdélníkového pr ůřezu na kombinaci zatížení N+My+Mz
ČSN EN 1995

Vstupní parametry

h = 150mm b = 115mm
Nd = 9,3 kN My,d = 3,1 kNm Mz,d = 0 kNm

Parametry pr ůřezu:

h = 150 b = 115
A = 0,0173 m2 Iy= 32.3*10 -6 m4 Iz= 19*10 -6 m4

Součinitel vzp ěru k ose y

λy= 92,4 λrel,y = 1,65 
ky= 2 kc,y =0,321 

Součinitel vzp ěru k ose z
λz= 120 λrel,z= 2,15 
kz= 3 kc,z=0,196 

Výsledný sou činitel vzp ěru

kc,min = 0,196 

Součinitel používaný pro p říčnou a torzní stabilitu
σm,crit = 92,8 MPa λrel,m= 0,415 kcrit = 1 

Výpo čet nap ě tí

σc,0,d = 0,539 MPa σm,y,d = 7,19 MPa σm,z,d = 0 MPa
fc,0,d = 11,8 MPa fm,d= 11,1 MPa

Posouzení

s1 =
539130

0,196 • 11.8*106 +
7.19*106

1• 11.1*106 + 0,7 •
0

11.1*106 = 88,2 %

s2 = 539130
0,196 • 11.8*106 +0,7 • 7.19*106

1• 11.1*106 + 0
11.1*106 = 68,8 %

s =max 0,882,0,688 = 88,2 % => Průřez VYHOVUJE


